Лабораторна робота № 13

Завдання 
Необхідно оцінити ефективність проєкту (табл. 4), якщо чистий прибуток за 1 рік = 36000 грн., 2-3-4 роки 125000 грн, амортизаційні витрати 36450 грн. щорічно, загальна вартість проекту 245300 грн.
Таблиця 4. Фінансовий план: оцінка ефективності проєкту

	Рік 
	Чистий прибуток (фінансовий результат після сплати податків) за і-ий період, ЧПі
	АВі - амортизаційні відрахування за і-ий період, АВі
	Грошовий потік (CF = ЧП +АВ) за і-ий період, CFі
	Загальна вартість проекту, Іі
	КДі
	CFі*КДі
	Продисконтовані (приведені) інвестиційні витрати за і-ий рік Іі*КДі
	Кумулятивний (накопичений) продисконтований грошовий потік за j-у кількість років Сj

	1-й
	36000
	36450
	
	245300
	0,781
	
	
	

	2-й
	125000
	36450
	
	0
	0,61
	
	
	

	3-й
	125000
	36450
	
	0
	0,477
	
	
	

	4-й 
	125000
	36450
	
	0
	0,373
	
	
	

	Разом
	
	
	
	245300
	х
	
	
	х


де: ЧПі - чистий прибуток (фінансовий результат після сплати податків) за і-ий період; АВі - амортизаційні відрахування за і-ий період; CFі - грошовий потік (CF = ЧП +АВ) за і-ий період; Іі - інвестиційні витрати проєкту за і-ий період; КДі - коефіцієнт дисконтування, визначений за ставкою d для і-го періоду; 

CFі*КДі - продисконтований (приведений) грошовий потік за і-ий рік; Іі*КДі - продисконтовані (приведені) інвестиційні витрати за і-ий рік; Сj - кумулятивний (накопичений) продисконтований грошовий потік за j-у кількість років.

Прибуток одержаний від проєкту з врахуванням часу буде дорівнювати: 
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Індекс рентабельності інвестицій:


[image: image2.wmf]і

n

i

і

i

і

n

i

i

КД

I

КД

CF

PI

å

å

=

=

´

´

=

1

1


Дисконтований період окупності:
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